

Первый чемпионат по сумоболу

Костюм сумоиста, поле и футбольный мяч. Первый в стране чемпионат по сумоболу прошел в Иркутске.

Сумобол - новый вид развлечения не только для Иркутска, но и для всей России. На площадке три игрока - вратарь, защитник и нападающий. Цель проста - забить мяч в ворота соперника. Только играют участники не в форме, а в костюмах борцов сумо, вес каждого наряда 7 килограммов. 8 минут в таком костюме, говорят организаторы, и можно сравнивать себя со спортсменом, пробежавшим 20 километров.

- Сперва мы привезли эти костюмы посмотреть. Скучно в городе, и мы решили добавить новые эмоции. И вот когда мы первый раз в них прошлись, город был серый, но народ стал улыбаться. Дети подбегали, трогали, пинали. Мы начали играть сперва среди друзей, потом среди команд, - сказал организатор соревнований Петр Высоцкий.

На первом чемпионате по сумоболу в стране выступило 12 команд. Это крупные компании города, музыканты группы "Текила", политики и команда коренных японцев. Для многих игроков это первая примерка подобного костюма. Даже для того, чтобы надеть его, не обойтись без помощи.

- Дмитрий, как в костюме не тяжело?

- Нормально, была тренировка, размялись немножко. Сейчас поиграем, посмотрим, кому повезет. Надеюсь, что мы победим, - сказал участник чемпионата по сумоболу Дмитрий.

Первое место в чемпионате завоевала команда "Канцлидер". В финале она обыграла политиков.

Организаторы планируют провести подобный турнир и в следующем году, с участием команд из других регионов России.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск СПОРТ, ИРКУТСК № 1982 22.05.2007, 10:04 154

URL: <https://babr24.com/?ADE=37909> Bytes: 1492 / 1492 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)